
Verktyg för framtidens lantbruks-och trädgårdsproduktion
LB0128, 30296.2324
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Hanna Williams 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2024-03-12   -   2024-04-02 
Antal svar 8
Studentantal 9
Svarsfrekvens 88 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 8 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 4
4: 3
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 8 
Medel: 3,4 
Median: 3 

1: 0
2: 2
3: 3
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 8 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 8 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 4
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 8 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 1
2: 1
3: 2
4: 3
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 5
5: 3



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 8 
Medel: 3,1 
Median: 3 

1: 0
2: 3
3: 3
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 8 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 1

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 8 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 3
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 8 
Medel: 32,5 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 1
26-35: 4
36-45: 3
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

Kursledarens kommentarer
Det var först gången kursen gavs. Kursutvärderingen ger mycket feedback om hur den kan fröbättras för kommande
år.

Överlag är studenterna nöjda med precisionsodlingsdelen av kursen. Studiebesök hos Lantmännen maskin var bra,
uppskattat med gästföreläsare från aktörer inom precisionsodlingsbranchen.

Precisionsodlingsarbetet kan förbättras genom att varje grupp får olika gårdar.

Även risk- och omvärldsanalysövningen, föreläsningar om jordbrukspolitik och alla seminarier får bra feedback.

Grupparbetet om livscykelanalys var ej uppskattat. Det upplevdes ta för stor del av kursen i jämförelse med



relevansen av kunskapen för kommande arbetsliv. Även brist på reel data, vilket ledde till att man behövde göra
många antaganden uppskattades ej. Kursledningen och undervisande lärare får fundera på hur vi kan förändra och
anpassa uppgiften.

Det kan diskuteras ifall hemtenta är det bästa sättet att examinera kursen på. Kursledningen ska fundera på andra
alternativ.

Under kursens gång framkom muntlig feedback om att inkludera trädgårdsproduktion mer i föreläsningar och
uppgifter. Detta ska vi försöka förbättra till nästa år.

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

